

Issues

| # | Project | Tracker | Status | Priority | Subject | Assignee | Updated |
|------|--------------|----------------------|----------|-----------|---|----------------|---------------------|
| 2658 | Whampyr | Task | Closed | Normal | Envoyer un email aux listes Dev et Calcule | Antoine Tavant | 21/02/2018 06:45 PM |
| 2822 | Whampyr | Task | Closed | Urgent | Create and Mailing list of Hackaton participants | Nicolas Aunai | 05/04/2018 01:10 PM |
| 2857 | Whampyr | Task | Closed | Urgent | Chose the date for the meetings | Antoine Tavant | 23/04/2018 02:37 PM |
| 2872 | Whampyr | Compte Rendu Réunion | Closed | Normal | meeting du 16 Avril | | 23/04/2018 02:56 PM |
| 3002 | INFORMATIQUE | Support | Closed | Normal | Mise à jour python 3.5/3.6 sur zoidberg | | 05/06/2018 03:37 PM |
| 3018 | Whampyr | Task | Closed | Immediate | faire un "exercice" simple mais efficace | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:06 PM |
| 3017 | Whampyr | Task | Closed | Immediate | Bien décrire le projet dans le README.md | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:06 PM |
| 3016 | Whampyr | Task | Closed | Immediate | Envoyer email à Tous@lpp pour que chaque'un puisse s'inscrire | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:06 PM |
| 3015 | Whampyr | Task | Closed | Immediate | Creer un depo que les participant devront clonner pour s'inscrire | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:07 PM |
| 3013 | Whampyr | User story | Closed | Normal | Inscription au Hackathon | | 16/07/2018 05:07 PM |
| 2871 | Whampyr | Task | Closed | Urgent | Valider les meetings du 30/05 et 07/05 | Nicolas Aunai | 16/07/2018 05:07 PM |
| 2840 | Whampyr | Task | Closed | High | Envoyer email à Tous@lpp pour savoir les attentes des utilisateurs futures de Whampyr | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:07 PM |
| 2823 | Whampyr | Task | Closed | High | Decompose the product workflow | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:07 PM |
| 3052 | Whampyr | Bug | Rejected | Normal | Notebooks sur GitHub | Antoine Tavant | 16/07/2018 05:25 PM |
| 2856 | Whampyr | Compte Rendu Réunion | Closed | Normal | Réunion du 12 Avril 2018 (pendant le DevDej) | Antoine Tavant | 17/07/2018 10:36 AM |
| 2870 | Whampyr | Compte Rendu Réunion | Closed | Normal | meeting du 23 avril | | 17/07/2018 10:36 AM |